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СТРУКТУРА ТА ДИНАМІКА ОБ’ЄКТІВ ПРИРОДНО-ЗАПОВІДНОГО ФОНДУ 

ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Заповідна справа розглядається як головний напрям збереження біорізноманіття, 

відновлення і підтримки екологічного балансу в умовах техногенного забруднення.  

Завдяки своєму стратегічному розташуванню та економічному потенціалу, 

Дніпропетровська область є важливим регіоном для розвитку України. Наявність  

природних ресурсів, сприятливі кліматичні умови та родючі грунти зумовлюють 

високу концентрацію промислових об‘єктів і розвиток аграрного сектору на території 

області. Це ускладнює виявлення і заповідання природних територій і об‘єктів.  

На території Дніпропетровської області постійно проводиться робота з розвитку і 

розширення заповідних територій. Станом на 01.01.2024 р. в області налічується 8 з 11 

категорій ПЗФ. Мережа територій та об‘єктів природно-заповідного фонду складає 182 

об‘єкти, загальна площа яких складає 100,7 тис. га. Це становить 3,14 % від загальної 

площі області. При цьому, 32 об‘єкти  мають статус загальнодержавного значення і 

займають площу 36,6 тис. га, 150 об‘єктів – місцевого значення на площі 64,08 тис. га. 

Структура природоохоронних об‘єктів в межах Дніпропетровської області, їх 

кількість (од) та сумарна площа (га) на 01.01.24 р. наведені на рис. 1. 
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Рисунок 1 ‒ Кількість природоохоронних об‘єктів (а; од) та їх сумарна площа (б; га)  

на 01.01.24 р. по Дніпропетровській області  

 

За період з 01.01.20 р. по 01.01.24 р. мережа територій природно-заповідного 

фонду області майже не зазнала змін: кількість регіональних ландшафтних парків 

збільшилась з 4 до 6 (+ 336,56 га), а заказників місцевого значення з 81 до 82 (+111 га).  

Висновок. Отже, розвиток заповідної справи та збільшення відсотку 

заповіданості Дніпропетровської області має стати потужним напрямом комплексного 

вирішення важливих екологічних проблем регіону.  
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